



洪天明望下半年有作品參加康城國際電影節。

周家蔚一有機會便出外四處遊覽。



洪金寶一家四口在康城拍照留念。



吳建豪和栢芝拍新劇。

吳建豪

呻做藝人無私隱

香港文匯報訊 吳建豪 (Vanness) 正如火如荼合拍內地電視劇《如果，愛》，但他還是心繫音樂，百忙中抽空為自己的新歌《玻璃屋》自製自編自導自剪全新MV！這支MV集結了Vanness多年來珍藏的30隻經典公仔，從蝙蝠俠到變形金剛、卓別林到李小龍，橫跨百年的經典人物公仔排排站，只見Vanness化身有超能力的帥氣公仔，跟大家展開一場以寡敵眾的殊死戰！

《玻璃屋》的英文歌名叫做《Super Human》，也就是「超人類」。Vanness從小就喜歡看動漫，對超級英雄情有獨鍾；他笑說：「自己私底下過着很宅的生活，根本就是十足的宅男！」Vanness透過這首歌想傳達的是，身為公眾人物感覺就像是活在一個透明的玻璃屋內，生活大小事都被放大檢視，「如果真的有超級英雄，他會不會渴望過平凡人的生活？」而這支MV的編、導、剪接、後製，Vanness完全不假他人之手，花10小時不眠不休重剪及後製MV，投入程度令人咋舌！

Vanness現在投入新劇《如果，愛》的拍攝，與女主角栢芝談情說愛。對於首度與栢芝合作，Vanness說：「跟栢芝合作非常愉快！她是一個非常專業的演員，很期待這部電視劇可以趕快跟大家見面。」另外，Vanness的新造型更是亮點，足以媲美他8年前在《下一站，幸福》裡的經典律師造型，其西裝筆挺的靚仔樣被粉絲狂讚。不過，Vanness始終對音樂懷抱熱忱，不斷尋找跨界合作的可能性，持續突破自我。



范冰冰與法國男星梅維爾普普結伴入場。

赴康城周家蔚成天明御用 Model

洪金寶期待

與不同製作人交流

香港文匯報訊 洪金寶、洪天明早前首次一起父子檔攜手亮相康城電影節，走過了亞洲電影分會論壇開幕紅地毯儀式後，一連幾日馬不停蹄出席亞洲電影論壇舉辦的活動。在大會的午餐中，天明巧遇多位導演，亦和劉鎮偉導演探討電影工作，他在台上分享一些做演員的經驗外，亦藉着今次機會向多位前輩導演好好學習。他也希望明年可以有自己的作品再次參加康城國際電影節。

洪金寶(三毛)跟老婆高麗虹，與大仔洪天明夫婦一起亮相康城。大哥洪金寶表示很久前已來參加康城電影節，這次除出席開幕儀式亦會出席一些論壇會議，希望和不同的電影製作人或愛好者多些交流。

洪天明於康城雖然工作忙碌，但也不忘四處遊覽，剛好大會的午餐設在沙灘海邊，他很想可以享受日光浴，每日上午起身，也會打開酒店露台曬太陽。而他看到當地有很多不同的遊艇，也希望下次可帶兩位小朋友回來一起出海玩。他也享受當地的海鮮美食，每天也忍不住要吃一頓海鮮餐，記得第一天到達便點了幾個大海鮮拼盤，幾個人便很快把它吃光。

另外，天明太太周家蔚今次首次到達康城，今次和丈夫洪天明一起出席亞洲

電影分會論壇開幕紅地毯儀式，感覺很興奮及緊張。因第一次參與這盛大的節日，彷彿自己有點兒在做夢，自己小時候也有留意康城國際電影節，看到很多的外國及香港女明星，出席任何開幕及活動，都會穿着得十分華麗及美艷，出席任何派對也十分漂亮。所以知道有機會來到康城，早已準備了一連串出席活動的服飾及首飾，服裝及首飾也有六位數字的準備，望以最好姿態留下美好的每個回憶。

家蔚備靚衫做戰衣

周家蔚今次很高興能夠出席活動之餘，最主要是可以和天明及老爺洪金寶大哥一家人一起在這美麗的地方，享受美景美食，一家人開開心心。她有時間便出外四處遊覽，遊過名勝古蹟，看過

小山上的一所過百年歷史的教堂，在山上看全康城的美景，令她對這地方更留下深刻印象。還有天明十分喜歡拍照，去到這美景地方，自不覺要成為老公的Model，亦為他們拍攝了很多美麗相片留念。

范冰冰火紅色長裙行紅毯

身為主競賽單元評審的范冰冰出席《The Beguiled》首映禮，和法國男星梅維爾普普結伴入場行紅地毯。冰冰今次是為金像影后妮歌潔曼(Nicole Kidman)撐場，但火紅色Low Cut長裙行紅毯。而一班名模亦經過悉心打扮於紅毯上鬥搶鏡，包括內地名模劉雯、名模艾琳娜(Irina Shayk)、Toni Garm與Elsa Hosk等。此外，呂良偉夫婦及周麗淇也有現身康城。



呂良偉夫婦及周麗淇現身康城。



惠英紅、何傲兒、導演葉念琛等人出席迷你劇《心冤》煞科宴。

惠英紅被大量對白戲考起

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 惠英紅、何傲兒、導演葉念琛等人前晚出席迷你劇《心冤》煞科宴，另一主角黃秋生因病臨時缺席。出爐金像獎影后小紅姐大讚劇集拍攝水準高，揚言如開拍第二季會繼續參與。惠英紅表示劇集會安排在收費電視中播映，所以尺度可以比傳統電視台的劇集較寬鬆，甚至可以講粗口，她笑道：「我都是第一次拍粗口戲，以前拍戲都有機會爆粗，但因為電影要維持IIB級，就將限額留給林雪。今次爆粗是因為我罵到用槍指住對手，向對方說『信不信我打×死你』。」小紅姐透露劇集也有動作場面，但最難倒她的反而是大量對白，她說：「因為有大量術語，試過拍九張紙的對白拍足五個多小時。」



何傲兒劇中飾演「小三」，周旋於秋生和小紅之間，與秋生也有親密戲。

何傲兒劇中飾演「小三」，周旋於秋生和小紅之間，與秋生也有親密戲，不過她笑言不用太性感，不想觀眾只留意她身材而忽略她的眼神。問到與秋生合作有否害怕被罵，她說：「初時有少少驚，因為始終是前輩，但接觸後發現他比想像中的更好人。」提議她可向秋生拜師學戲，她坦言有問過對方何時開班，可惜秋生要到明年才有時間，而且她知道秋生懂得拉二胡後，也想跟他一起用古箏Jam歌。

與C君首次合作拍劇 阿Sa忍到大嗌痛苦

香港文匯報訊 電影《原諒他77次》女主角蔡卓妍(阿Sa)與C君於電影上首次合作，形象向來鬼馬的C君令到阿Sa直呼同佢合作最辛苦是忍笑，C君本身個樣已經充滿喜感，加上電影中的造型，在現場拍攝時讓阿Sa及一眾工作人員都忍俊不禁，對於戲中造型C君亦不禁自嘲不能被原諒。

阿Sa憶起其中一幕，飾演富豪的C君對阿Sa一見鍾情，繼而對阿Sa主動出擊，展開熱烈追求，更在阿Sa好姐妹J.Arie的婚禮上向她跪地求婚，阿Sa直言實在太痛苦，因為要忍笑，每次望住C君認真表情但又天生一副搞笑臉，阿Sa只笑稱不懂招架。面對本身就是位搞笑



蔡卓妍

C君

鍾舒漫拍1個MV 劫如開4場騷

香港文匯報訊 鍾舒漫(Sherman)早前為跳舞勁歌《小碎步》拍MV。向來做事嚴謹的她，不只對自己的舞步，就連對幾位Dancers的服飾也要力求完美。Sherman更找來合作多時的排舞老師去編舞。Sherman說：「我看得出他花了百分百心機去編排，加上我不厭其煩，給予很多意見，甚至找來大量視頻給他參考，令整隻舞滲入不同舞步和風格，設計上有些複雜，難度提升不少。」最難的一個建議是Sherman希望加入一些經典舞步在內，但說明經典，要跳得神似當然艱巨。「那些經典舞姿，自小就着迷，不停練習，就似是我體內的血液，好想可以在MV內呈現。」所以大家會看到Sherman在MV內，跳了幾下米高積遜的經典Moonwalk，就是要向他致敬。

Sherman喜歡跳舞，但她自知不是個精於跳舞的人，兩者分別在於自己要經過比別人長時間苦練，才能跳出同樣水準。「拍MV前一晚，我在家中對住鏡重新跳一次，重新再細執一次，將所有動作跳到流暢為止。」這麼緊張，因為MV有4位女Dancers伴住，她們都跳得



馬德鐘及妻子張筱蘭出席「快樂的我」獎勵計劃，分享育兒心得。

馬德鐘孖妻子 分享育兒心得

香港文匯報訊(記者 植植) 馬德鐘及妻子張筱蘭博士昨日出席活動，分享育兒心得。兒子馬在驥在運動方面表現出眾，加上外表俊朗，備受外界關注，被視為明日之星。在昨天的活動中，馬德鐘和張筱蘭分享為人父母的心得。馬德鐘表示作為父母，樹立好榜樣非常重要：「為了讓兒子可以專注及全面投入最喜歡的運動及興趣活動，我們也身體力行，與他一起接受挑戰。無論得失均避免反應太大及激烈，最重要是讓孩子建立健康的嗜好，讓他能充分發揮自己的潛能。」

張筱蘭則分享如何避免成為怪獸家長，她表示：「家庭教育是小朋友成長的基石，故此家長必須締造愉快的家庭生活，好讓他們有一個快樂和安全的成長環境。家長應加強小朋友的抗逆能力，令他們無論任何時刻面對壓力或挫折時，都能從容應對。」



鍾舒漫拍攝MV。

非常出色，為怕自己跳得不好累及大家要NG再來，所以漏夜加操。拍攝當日，大家將全隻舞由頭到尾跳了好幾遍，Sherman笑言體力的消耗，就似跳了4場演唱會一樣，將整個人的水分都蒸發掉。